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SAM 

užsiėmimų/programų/renginių/vertinimo, 
pasitenkinimo paslaugomis anketų 

apibendrinimas 

Viso atsakyta 376 anketos



Užsiėmimas/programa/renginys buvo kokybiškai 
organizuotas (procentais)

9 11

81

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Šį užsiėmimą/programą/renginį rekomenduočiau savo 
draugams, bendradarbiams, pažįstamiems (procentais)

12 12

77

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Užsiėmimo/programos/renginio metu sužinojau kaip 
stiprinti ir palaikyti gerą sveikatą (procentais)

1

19

81

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Užsiėmimas/programa/renginys buvo Jums aktualus 
ir atitiko Jūsų lūkesčius? (procentais)

3

17

79

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Užsiėmimo/programos/renginio metu įgytas žinias 
ir/ar įgūdžius pritaikysite savo darbo ar kasdieninėje 

veikloje, gyvenimo situacijose? (procentais)

3

21

76

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Ar norėtumėte, kad sveikatos stiprinimo 
užsiėmimai/programos/renginiai būtų organizuojami Jūsų 

darbovietėje ar organizacijoje (jei dirbate ar priklausote kokiai 
organizacijai)? (procentais)

59

15

25

Taip Ne Neturiu nuomonės



SPECIALIOSIOS PROGRAMOS

užsiėmimų/programų/renginių/vertinimo, 
pasitenkinimo paslaugomis anketų 

apibendrinimas 

Viso atsakyta 597 anketos



Užsiėmimas/programa/renginys buvo kokybiškai 
organizuotas (procentais)

0.5 3

96

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Šį užsiėmimą/programą/renginį rekomenduočiau savo 
draugams, bendradarbiams, pažįstamiems (procentais)

0.6
4

95

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Užsiėmimo/programos/renginio metu sužinojau kaip 
stiprinti ir palaikyti gerą sveikatą (procentais)

1
9

90

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Užsiėmimas/programa/renginys buvo Jums aktualus 
ir atitiko Jūsų lūkesčius? (procentais)

0.5
5

94

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Užsiėmimo/programos/renginio metu įgytas žinias ir/ar 
įgūdžius pritaikysite savo darbo ar kasdieninėje veikloje, 

gyvenimo situacijose? (procentais)

1

14

85

3 balai (nei sutinku, nei

nesutinku)

4 balai (sutinku) 5 balai (visiškai sutinku)



Ar norėtumėte, kad sveikatos stiprinimo 
užsiėmimai/programos/renginiai būtų organizuojami Jūsų 

darbovietėje ar organizacijoje (jei dirbate ar priklausote kokiai 
organizacijai)? (procentais)

76

4

20

Taip Ne Neturiu nuomonės



PRIVALOMŲ HIGIENOS ĮGŪDŽIŲ MOKYMAI

užsiėmimų/programų/renginių/vertinimo, 
pasitenkinimo paslaugomis anketų 

apibendrinimas 

Viso atsakyta 9 anketos



Užsiėmimas/programa/renginys buvo kokybiškai organizuotas 
(procentais) - 100 proc. visiškai sutinku.

Šį užsiėmimą/programą/renginį rekomenduočiau savo 
draugams, bendradarbiams, pažįstamiems (procentais) - 100 

proc. visiškai sutinku.

Užsiėmimo/programos/renginio metu sužinojau kaip stiprinti ir 
palaikyti gerą sveikatą (procentais) - 100 proc. visiškai sutinku.

Užsiėmimas/programa/renginys buvo Jums aktualus ir atitiko 
Jūsų lūkesčius? (procentais) - 100 proc. visiškai sutinku.

Užsiėmimo/programos/renginio metu įgytas žinias ir/ar įgūdžius 
pritaikysite savo darbo ar kasdieninėje veikloje, gyvenimo 

situacijose? (procentais) - 100 proc. visiškai sutinku.



Ar norėtumėte, kad sveikatos stiprinimo užsiėmimai/programos/renginiai 
būtų organizuojami Jūsų darbovietėje ar organizacijoje (jei dirbate ar 

priklausote kokiai organizacijai)? (procentais)

0

44

56

Taip Ne Neturiu nuomonės



AČIŪ UŽ DĖMESĮ


